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Kresťan má byť optimistom
- nech je úsmev tvojim poznávacím znamením pre svet.
ÚSMEV je lacnejší ako elektrina a dáva viac svetla.

 

JEHO PRÍBEH (25. jún 2024)
#177 NEHĽADÁM SVOJU VÔĽU, ALE VÔĽU TOHO, KTORÝ MA
POSLAL (Jn 5, 25 – 30)

Evanjelium
„Veru, veru, hovorím vám: Prichádza hodina, ba už je tu, keď mŕtvi
počujú hlas Božieho Syna a tí, čo ho počujú, budú žiť. Lebo ako Otec
má život sám v sebe, tak dal aj Synovi, aby mal život sám v sebe. A
dal mu aj moc súdiť, pretože je Synom človeka. Nedivte sa tomu,
lebo prichádza hodina,  keď všetci  v  hroboch počujú jeho hlas a
vyjdú: tí, čo robili dobre, budú vzkriesení pre život a tí, čo páchali
zlo, budú vzkriesení na odsúdenie. Ja nemôžem nič robiť sám od
seba. Súdim, ako počujem. A môj súd je spravodlivý, lebo nehľadám
svoju vôľu, ale vôľu toho, ktorý ma poslal.“

Zamyslenie
Ježiš, ktorého denne počúvame v jeho blahozvesti, je zatiaľ naším
pokorným a trpezlivým učiteľom. No blíži sa deň, keď už nebude
vysvetľovať  a  čakať,  kým ho pochopíme a  kým sa  napravíme...
Stane sa naším sudcom, ktorý nás bez meškania posúdi a zaradí,
kam patríme. Nie tak, ako sa to robí v škole. Nie podľa toho, ako
sme chápali jeho náuku, ale ako sme ju žili. A ako ju žijeme, o tom
hovoria aj  naše predsavzatia,  ktoré si  možno denne robíme pod
vplyvom  jeho  slova.  Položme  si  na  jednu  stranu  tie,  ktoré
uskutočňujeme, a na druhú tie, ktoré odkladáme alebo na ktoré si
možno ani nespomenieme... Tie prvé znamenajú pre nás život... Tie
druhé odsúdenie a smrť... Ak sa pod vplyvom tohto Pánovho slova
chceme  meniť,  nezabúdajme,  že  slovo  „chcem“  dá  sa  správne
vysloviť len zodpovednými skutkami.

Modlime sa:
Pane, ďakujeme ti za toto nové upozornenie, za túto výzvu povstať
zo svojej  duchovnej  ospalosti.  Keď ťa počúvame v tomto tvojom
slove, daj, aby sme ťa aj počuli... A ak by nás nepohla ku skutkom,
ktoré od náš žiadaš, túžba byť naveky s tebou, nech nás prinúti k
nim aspoň strach byť naveky bez teba.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
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